



Oly edesen mondá el szerepét, hogy mindnyájunkat elbűvölt, Kunsági méltán megérdemelte a közönség tetszését. Temesváry szép tehetségét az egész ország elismeri. De bátran mondhatjuk, hogy e szerepben oly művészi magasságra áll, hogy e tekintetben méltán illesse a legnagyobb elismerést.

Fatincza előadása sikerült. Csak egy megjegyzés van. Az énekek tagjai fatális rosszul énekeltek. A szép számú közönség erre nem volt elkészülve.

Szigligeti régi, bár sok tekintetben hiányos népszámítva a „Szókölt katoná” is megjelent a repertoiron. Nyilvay Irma s a mindig kedvenc Szabó Bandi szép énekekkel, Foltényiné, Deák Kata művészi játékaikkal a nagyszámú közönség elismerését méltán vívták ki.

A „Nagyvár” ellen az ottani kir. ügyészség, — mert cautió nélkül politikailag — vizsgálat elrendelését kérte. Lásd: az 1848. XVIII. t. cikk 30. és 31. §-át.

Csatatér.

Mohamed Ali Pravat, mely város Plevna közelében fekszik, bevette. A hős testvér nemzet katonái a kétszeres több ellenséget szétverték. Az oroszok vad futásban kerestek menedéket.

Ildy erőd ellen a muszkák támadást intéztek, azonban a derék Ibrahim basa véres fűvel verte őket vissza. A muszkák több mint ezer embert vesztek.

A törökök nov. 30-án nagy győzelmet arattak. Az oroszok ez alkalommal két lovas ezredet s 10 ágyút vesztek.

Dr. Kun Zoltán a sárospataki ref. főiskola főrhadhatalan bugalmi orvosa a főiskola betegségtudományi osztályát a legközelebb felépített iskolai körház teljes felszerelési költségének fedezésére sorsjátékot rendezett. A sorsolás f. évi november hó 10-dikéről 1878. évi február 9-dikére halasztott el, amidőn is tánczszállalalm egybeköve fog megtartani. Mintán volt alkalomunk látni azon különböző díszes nyeregmény tárgyakat, melyek jelenleg a szeniorii hivatalban vannak

kivéve közszemlére, lehetetlen, hogy a játékonnyal iránt érdeklődő közönség becses figyelmét fel ne hívjuk ezen ügy iránt. A mi az ezüst nyeregménytárgyakat illeti, azok következők: 1. 6 személyre való ezüst órák készlet. 2. egy ezüsttárhoz 3. 6 személyre való ezüsttárhoz 4. egy komposztó tábla. 5. egy pár kisebb auzsát. 6. két kis ezüst gyertyatartó. 7. egy pár tojástartó tokban. 8. egy czukorporzó. 9. egy thea-szár. 10. egy pár sőtartó. — Fel kell említenünk, azon leányok neveit is, kik szívesek voltak különböző díszes nyeregménytárgyakat beküldeni: id. báró Vay Miklósné, gr. Kornizs Berta, br. Vay Henrikné, Boros Gyuláné, Buza Jánosné, Kun Bónizs Borbála, Benedek Jánosné, Eördög Etelka, Bodog Ida, Rácz Borbála és Zsanét, Finkey Ilon, Pásztor Izabella, Esidai Ilon, Koresma Mariska, Rácz Katalin, Márkus Sándorné, Szakácsi Ida, Rácz Piroksa, Doktor Piroksa, Schmidt Ilona Szíves küldemények a húzas napjáig közönséggel fogadtatnak.

UJDONSÁGOK.

A „debreczeni ügyvédi kamara” tagjai tegnap délelőtt a folyó évi december 23-dik napjára kitűzött tisztújításra vonatkozólag előleges értekezletet tartottak. Az értekezleten megjelentek elnök Simonffy Sámuel, titkár Kovács Sándor, ügyész Dr. Kola János a kamara tisztviselői, ezenkívül a kamara számos tagja. Először is a tisztviselői kijelentették, hogy eddigi tisztségükre lemondanak, indokul hozván fel a teendők túlhalmozottságát, továbbá azt, hogy a kamara tagjai közt kikérelben is vannak számosan oly egyének, kik a tisztségeket szakértelmessel és eréllyel volnának képesek elviselni és vezetni. A nagy számmal jelen volt tagok azonban a lemondásról semmi sem akartak tudni, és köszönetet szavazva az illetőknek eddigi fáradozásukért, egyhangúlag azon határozott óhajnak adtak kifejezést, hogy a lemondók tartásuk meg továbbra is állásukat, — mennyiben azokat kitartóbb szorgalmu egyénekre alig lehetne bízni. — Majd az értekezlet egy hét tagu bizottságot választott, melynek tagjai: Telegdi László, Czégely Ferencz, Podó Gyula, Hegedűs István, Gyúgyei József, Dr. Kemény Mór, Des Combes Henrik helybeli ügyvédek, a kik is megbizattak, hogy a jövő vasárnap tartandó értekezletre a megválasztandó tisztviselők javaslati teljes névsorát állítsák össze.

Szintársulatunk részéről a 4-ik szinész-kongresszusra Budapestre ma utaztak el: Temesváry Lajos igazgató és Vezéri Odón.

Dalestély. Bodossy Pál — mint a dalárdá elnöke — vezényelte alatt a dalestélyi

megtartatván: mintegy harminczöt dalártaggyal egybe mult szombat este az „Arany bika” étertermében. A két nagy éterterm a műpártoló közönséggel zsúfolásig megtelt, közöttük nem egy két szép jelenség a hölgyfűzérből. Oláh Józsi zenekara a szultán indulójával kezdte meg a nyitányt, a mit harsány éljenek követték; utána a dalártagok ajákja a „Gyözelméről győzelemre szállva” csatadalt Hubertől harsant meg először. A dalár chorust Hitesey Lajos karmester vezette. — Azután sorrendbe felváltva a zenével énekeltek dalár ifjaink. — Dícsőseget aratott az elénekelt classicus darabok között „Es te a Rajánál” című, gyönyörű quartett, ezt oly szabatosággal énekeltek a dalárok, hogy bár mely országos hangversenyre is oda illett volna, továbbá nagy tisztességet, és tapsokat aratott. „Barna kis lány megy az utcán nevetve” bekezdésű egyveleg Megyesi N. től. Ajkédelyes mulatság fénypontját képezte Kovács József elmondott toasztja, melyely a jelen volt díszes közönséget és a dalárda buzgó elnökét Bodossy Pál urat — a kinek az egytel felvirágzása köszönhető — megisztelte. Beszédében buzdította a jelen volt működő tagokat a lankadatlan szorgalomra, hogy a jövő pécsi országos hangversenyen Debreczen, mint az ország első magyar városa, a dal terén szinte első helyen szerepeljen a tett mezején. A vidám mulatság, fűszerezve dallal és szép zsevevel, csaknem reggelig tartott.

Vesztegzár. A marhavész megállítására vesztegzárlási helyül a miklóstetűai csordászház jelöltet ki. Ez csak óvintézkedés, a mi igen czélszerű, bár eddiggel még a veszélynek semmi nyoma sem látszott határainkban.

Uj intézet. Mire nem képes ebben az anyagelvi szellemü világban az ember? Szleky Károly (kisváradutanc) sirkórártáros és szobrász házról házra körlevelet hordat, melyben tudatja, hogy — intézetet állított fel (boesánattal legyen mondva) emésztő gódrók tisztítására. A szobrászi művészet tehát itt hatalmas fokra emelkedett! A sirkórártárolt össekeztött kegyeltes érzés pedig furcsa eszmény párosítottak. Hogy is mondta a költő? — „Önkéntelen az ember mindenre születtik...”

Kinevezés. Paksy József városunkban előnyösen ismert ügyvéd a kassai törvényszékhez kir. alügyésznék nevezetett ki.

A közigazgatási bizottság a főispán elnöklete alatt napon tartotta a negyedéves bírtóvizsgálatot, mely alkalommal a városi bírtóknak minden a kellő rendben találtak.

Meghalt. A helybeli szintársulat zenekarának klarinétosa jobb házába költözött. Holnap délután temetik a kath. egyház szertartásai szerint. Béke porainak!

Kardoskodó huszár. Szűknek találta az

utczát és kicsinynek tegnap délután egy huszár közlegény; ennek tehát az ó okáért kihuzta a vezét hadi hüvelyéből a kardot, hogy azzal a véte szembejövőkét kitérőre bírja. Ez, valamint néhány ablaktáblának beverése sikerült a részeg huszárnak, a kit aztán a további garázdálkodásban egy paraszt ember egy akadályozott meg, hogy a kardot kicsavarta kezéből s a rendőrségnek adta át. E példa is bizonyítja, mennyire czélszerű volna, ha a katonák szolgálaton kívül nem viselnének fegyvert, mert könnyen megeshetnek, hogy a katonáknak részegállapotbani vitézkedések alkalmával emberélet is áldozatul esnék.

Uj kereskedés. Brassai és Kovács, fiatal kereskedők díszesen és nagy választékban női divatrukkal rendezett üzletet nyitottak a főpácson a br. Josiney féle házban. Ajánljuk az igyekvő fiatal kereskedő társakat a f. közönség tanító figyelmébe.

A pártók figyelmébe. Bosszantó az valóban, hogy városunkban a legdíszesebb kereskedések kirakatait sem lehet megóvni attól, hogy a pajkos alsóbb osztály tanulóik be ne firkálják, vagy épen összevissza ne karcolják s ezáltal az illető kereskedőnek jelentékeny kárt ne okozzanak. Ennél fogva, több helybeli kereskedőnek hozzánk érkezett panasz folytán is, felhívjuk a t. tanító urakat, kiknek lelkünkben áll a tehetőségben hatni tanítványokra, miszerint tiltsák el büntetés terhe alatt az olyan tettektől a tanulókat, melyely magoknak hasznót nem, de másnak kárt okoznak.

Lapunk mai számához mellékelve veszik t. olvasóink az Athenum nyomda részvénytársaság kiadásában megjelenő képes hetilapok előfizetési felhívását.

Kire süt a nap? (Bécs, dec 1.) Az 1864-iki sorsjegyek mai kisorsolásánál a következő nyerd-számok húzattak ki. Sor. 560 sz. 80 fonyér. sor. 5836 sz. 60 nyeregmény 20,000 frt. sor. 3058 sz. 63 nyeregmény 15,000 frt. A kihuzott sorozatok a következők: 376 404 492 864 1067 1306 1404 1514 1617 2497 3356.

Tutti-frutti.

Apróságok. — Tisza Kálmán nines magára hagyatva, a mint néhány nap előtt írunk. Ma is nagy ebédet adott; és az országgyűlés mindkét házából mintegy — 40-en voltak jelen. — Jólát Osmannak. Van Plevnában egy Sára nevű vsm zsidó jósnő. A kato-

nák és tisztek tömegesen fölkeresik a vsm asszonyt, hogy megtudják tőle sorsukat. Az osztrómár unalmában Osman pasa sem átalta át-lépní a jósnő küszöbét. A jólát így hangzik: „Fényes jövőd lesz, ha december 12-ikéig nem esel fogásba.” Osman pasa fényes jövője már eddig is biztosítva van, tehát milyennek kell annak lenni, melyet a jósnő értett?

A ma este érkezett budapesti lapok írják, hogy Erdélyi Marietta k. a. a népszínháznál tegnap írta alá a szerződést, és kapta érte a Rákosiét.

Utolsó posta.

Vitézeink jól viselik magukat! Mehemed Ali négy nap óta borzasztan uti a muszkákat, minden támadást visszaver. — Osman és Mehemed egyesülése közel kilátásban van.

30000 ember megy a török segélyére a tunisi kormánytól. — A magyar képviselőházhoz Svarecz Gyula interpellációt terjeszt a közigazgatási (állam) törvényszék tárgyában.

DEBRECZENI SZÍNHÁZ.

A magyar tudósársaság által a gróf Teleky alapítványból 100 arany pályadíjjal jutalmazott vígjáték.

Debreczen, kedden 1877. decz. 4-kén adatik:

A jólát

vagy A szerelem hatalma. Látványos eredeti vígjáték képletekkel rendezve 5 felvonásban, írta Csiki Gergely.

A szerkesztő nyílt postája.

Budapest. (H. L.) Körülményesében minderről. (P. A. Szívosen látom. (V. Gy.) A mit ígértél s a mit kértem, várom. (D. Gy.) A fizetek még se jönek. Kellene. Nagyvár. Magán levelet írrok. Sárospatak. Több is. Szervusz. Megyaszó. A legutóbbi előre is köszönöm. H-Büszörvény. Meglesz — akkor. Miskolc is kérem. Szoboszló. A bucsuvizsgálatot nem hallottátok gőgében, hajnal előtt?

Felélő szerkesztő:

SZATMÁRI KÁROLY.

(Szerkesztő lakása: kismesterutca 1385. sz. a.)

20 esztendő köhögés, mell-, tüdő- és gyomorhajok a valódi Hoff-féle malátakészítmények használatával megszüntetnek.

A Hoff János-féle es. k. malátakészítmény-gyárnak Bécsben, Graben, Bräunerstrasse 8. továbbá Budapest, Kalap-utca 10.

hová a megrendeléseket kérjük küldeni. 41-szer kitüntetve és nyolcszor 1876-ban legmagasabb helyen szabadkozva.

Grádina. Mintán az Ön malátá-egészség-escokoládé győztes gyomromra igen hasznosnak bizonyult. Különböző nékem ismét 2 fontot az 1. számból. Kovács József, plébános és szentcsirkéi úrnok. — Az Ön malátakivonat-egészségi sörre nem csak húszeres köhögésemet svüntető meg, hanem utoljog meg is erősített. Báró Eberhard, alezredes Gubenben. — Zempelburg Marienwärdor ker. Malátá-készítményei náium is majdnem esodálatos módon sikereseknek bizonyultak; egy emberöltő óta hurutos köhögésben szenvedtem, melyhez most 50 éves koromban jelentékeny testi gyöngöség is járult. Az Ön malátá-kivonat-egészségi sörének hosszabb használatával folytán nemesek visszanyertem testi erőmet, hanem esodálata méltón régi köhögésem is megszűnt Kammitzer P. övezvény szül. Gintad. — Ropelak. Kérlek postafordulattal 1/2 font malátá-egészségi escokoládé és készítmények köhögésemet nagyon csökkentették. Kisdeludj Terecz. — Domaraz (Csehországban. Mintán ném ki illik köhögésben és gyomorhurutban szenvedett, a jeles Hoff-féle malátakivonat (melyet már kétszer hozottam) használatával után jelentékeny javulás érez. kérek újabban egy részt abból küldeni. Görtler Lipót, majorbérle.

2 frton alul semmi sem küldetik. A valódi nyáltehető Hoff-féle malátakivonat-mellencskékké kék papírban vannak.

ÁRAK: Malátakivonat-egészségi-sör palackja 60 kr. Lásd és palack: 6 palack 4 frt. — 11 palack 5 frt 60 kr. — 28 palack 16 frt. — 58 palack 32 frt. — 1/2 kilo malátá-escokoládé 1. 2 frt 40 kr. II. 1 frt 60 kr. III. 1 frt. (Nagyobb mennyiségnél árkedvezményvel.) — Malátá-cukorkák zacskója 60 kr. (1/2 vagy 1/4 zacskóval is kapható) — Gyermek-táp-malátalisz 1 frt. — Koncentrált malátakivonat 1 palack 1 frt. 60 kr-ért is kapható. — Egy kész malátá-fürdő 80 krba kerül.

Gyári raktár és fő-letét: Budapest, Kalap-utca 10. sz. bemenet a kapu alatt és Debreczenben Rickl József Zelmós nagykereskedés.

Hirdetés.

Kubinyi Kálmán és neje esodhitelezői választmányának folyó é. novemb. hó 17-én hozott határozatával. I-ór A kiárulás beszüntetése után eszközölt póteljárás szerént 2669 frt 52 kr becsértékű norinbergi és diszúrú cikknek II. A letár szerént 807 frt. 50 kr-ra becsült összes tartályok és bolti felszerelvényeknek III. 2549 frt. 82 kr. könyvbeli követeléseknek IV. A esodtömeghez leltározott 504 frt.

beesértékű hábiturorok és házi felszerelési eszközöknek.

Ajánlat utján készpénzfizetés mellett tömegesen leendő eladásai rendeltetvén el. vállalkozni óhajtok felhívatom, hogy a fentebbi tételek alatt jelzett ingóságok megvételére vonatkozó határozott összeget tartalmazó ígéretekkel illetve ajánlatokat akár az egészre de tételeknek elküldve akár a fentebbi tételek bármelyikére folyó évi decemb. hó 10-ik napjának délután 5 órájáig zárlatában állított tömegszámlákhoz ki az eladandó tárgyak megtekinthetőségét felhívás folytán eszközölök kész — adják be: ajánlatok el vagy nem fogadásáról a esodválasztmányának határozatát fogunk értesíteni.

Azon evének, a ki ajánlatát ugy a bolti cikkek mint a törtyök és felszerelvényekre együttesen nyújtja be és elfogadtatik annak részére mig 3 évi idő tartama a bolti helyiség megtartásárá is elony nyujtunk.

Lörincy Irma tömegszámlák.



Ezen csukomajolaj Möller saját gyárában a lofofai szigetben a legfrissebb kiválogatott csukák májából ovatosan készülvé és a gyártás színhelyén üvegekbe öntve, minden hasonló olajfajtától azzal különbözik, hogy természetes halványsárga és majdnem szagtalan, és kellemes oliv-olajfajta ízü, amellet minden gyomr könnyen emésztheti. Gyermeknek hamar szoknak hozzá és sokaknak még különlegességé válik. Főraktár: Bécsben, Eckart Paul, III. Heumarkt 7. Egy üveg ára 1 frt o. é. Raktár: Debreczenben, Csanak Józsefnél

Tessék szerencsét kísérteni!

375,000 márk, 218,000 forint

főnyeregmény lehet esodmni kedvöz eseten a magas kormány által engedélyezett és biztosított

legújabb pénzkiosoroláskor.

Az új juttatvó czélszerű bosszása oly előnyös, hogy néhány hó lefolyta alatt 7-szer történt lúszon 46,200 nyeregmény lúszon kihuzatik, mely nyeregmények közt főnyeregményként 375,000 R-Márk vagy 218,750 frt o. é. nyeregmény, de különösen a következő nagy nyeregmények foglaltatnak, u. m.

Table with 2 columns: 1 nyeregmény, 2 nyeregmény, 3 nyeregmény, 4 nyeregmény, 5 nyeregmény, 6 nyeregmény, 7 nyeregmény. Values range from 125,000 M to 15,000 M.

A tervezszerinti nyeregmény-húzasok hivatalosan meg vannak állapítva és már

1877. évi decz. 12. és 13. kihuzatnak, melyhez

1 egész eredeti sorsjegy ára csak 6 Mark vagy 3 1/2 frt o. é. 1 fél eredeti sorsjegy ára csak 3 Mark vagy 1 7/8 frt o. é. 1 negyed eredeti sorsjegy ára csak 1 1/2 Mark vagy 90 kr. o. é.

Megrendeléseknek, az illeték beküldése; vagy postávali fizetése, vagy utánvét mellett azonnal a legnagyobb figyelemmel elégtétlik, s minden evő tőlünk az állam peeséttével el- látott eredeti sorsjegyet kapja kezéhez.

Minden lúsz után érdekelte felénk részére a hivatalos kimutatást haladéktalanul megküldjük. A nyeregmények kifizetése állam biztosítás mellett eszközöltetik akár közvetlen megküldés akár pedig az érdekelte kívánságához képest, — széles összekötetésünk folytán Ausztria bármely nagyobb helyiségében.

Üzletünk a szerencse által kegyeltetett, számtalan nagyobb nyeregmények mellett többször volt szerencsés a főnyeregménynek is örülhetni, melyek az illetőknek mindenkor közvetlenül pontosan kiszolgáltattak.

Előre lathatólag nagy pártfogásra lehet számítani egy ily biztos alapra feltett vállalatnál, hogy minden megrendelésnek eleget tehessünk tessék azért megrendeléseiket a közel levő húzas teketüetéből minél hamarabb megtenni.

Kaufmann és Simon

bank és váltó-üzlet Hamburg-bn. Mindennemű állampapírok, vasuti részletek, és kölcsön sorsjegyek eladása és vétel. Jögyzet. Az eddig irántunk tanusított pártfogás és bizalomért köszönetünket nyilvánítjuk és midőn az utjonnan kezdődő kisorsolásokban részvétre fölhitjük, igérjük, hogy ezentul is minden igyekezetünk oda irányuland, hogy pontos és kifogástalan szolgáltatunkkal teljes megelégedését nyerhessük ki a velünk összekötetésben levőknek fentebbiek. 429 8—8

Üzletnyitási jelentés.

T. ez. Van szerencsénk a nagyérdemű hölgyvilágot a hatvani utcában 2. sz. a. (a Ferenciek-épületének átellenében.) ujonnan megnyitott

Hölgydivat és kész ruha csarnokunkra

figyelmeztetni, mely mindenkor a legújabb és izlésteljesebb kész női ruhákat valamint divatlelkéket fogja tartani.

Társunk: Berger Lajos ur kedveltsége folytán, melyet a helyben Thein Lipót és fiai urak divatcsarnokában, mint a konfekció alapítója és vezetője magának szerzett, a nagyérdemű hölgyek számos látogatásáért eszedezni bírák vagyunk s azokat mindenkor pontos és szolid szolgáltatunkról biztosíthatjuk.

456. 2—3. Fennen tisztelettel Guttmann és Berger, Budapest, hatvani-utca 2. sz., a régi posta-épületben, a Ferenciek-bazára átellenében.

100 forintot

és még többet igr egy jó hírben álló ház: úgynökök, tanítók, magán egyének és nyugdíjasoknak havi melléjövödelmül. Pályázatok (csak német nyelven) A. B. C. 241. sz. a. továbbit Daube G. L. és társa kiadóhivatala Wien, I., Singerstrasse Nr. 8. 460. 1—15.

Feltűnést keltő tudósítás.

Sakk a hidegnek! Nagy fizetés kötelezettségek

és az előhaladt idény egyrészt, a mult évi enyhe tél és a jelenlegi teljes üzleti pangás miérett, készletek bennünket nagyzeres óriási raktárunkat az alábbi igazán neveltség áronok vegelőrusítani, olyantékpén, hogy alig kaphjuk be a pusztá készitési díjat is, s azó valódi értelemében ajándéknak nevezhetjük

Mindenyik alább felsorolt tárgyakról csak 1 frt 1.50

- 1 db. selyem-prémzubbonyka árak és hölgyeknek legújabb eddig még nem látott vizeser a megöltés ellen. 1 db. selyem szabadkozott alsó-nadrág, a legújabb és legfinomabb minőség. 1 db. selyem szabadkozott zubbonyka, árak és hölgyeknek jeles minőség. 4 pár egészécsigi fiannél tölő fihárisanya, legjobb és legfinomabb fajt. 2 pár egészécsigi fiannél női tölő fihárisanya, legjobb és legfinomabb fajt. 487. 1—6.

Ne mulassza el tehát senki, ezü rendkívül kedvező és talán soha vissza nem térő alkalmat a fentebb- bi cikkek beszerzésére felhasználni annál is inkább, miután a rendkívül tömeges megrendelések következtében a készlet nem soká fog már tartani. Czim: Általános bécsi szövött árú gyára, Wien Leopoldstadt, Hauptstrasse Nr. 11.

Árverési hirdetés.

Felerészben tömegszámlák, felerészben pedig zárgondnokságom alá helyezett Gáll József-féle következő ingatlanok, u. m. a szoboszló-utcai 1876-ik sorszámu (nagybóbi) ház 1878. évi pünkösztig, — ezen ház gazdasági épületekkel ellátott ondódi külső földje pedig, továbbá két darab tócs-kerti szőlő és végre a Bankon egy 2 boglyás kaszáló 1878. évi október 1-ő napjátig, az előlított sorszámu háznál f. évi decz. 4-én d. u. 2 órakor megtartandó nyilvános árverés után bérbé, illetve haszonbérbe fognak kiadni, mire a bérlési számdékok kellő bántapénzel ellátva ezenmel meghívatom; az állírtotnál a helyszínen, az árverési feltételek alólírtotnál addig is bárki által megtekinthetők.

Torday Gábor ügyvéd.

461 2—2

Vas uti Magán-felszolamlási iroda

Budapestben, IV. országot II. sz. elfogad szállítóleveleket a kifizetett illetek át vizsgálása végett s kieszakóli csekély díjért árjegyzékek, vagy számlolási tévedés folytán netalán többet fizetett összeg visszaszolgáltatásá Minden eféle szállítólevelek a főnn ezúttal irodába küldendők.

Kieszakóli továbbá a vasutaknál előforduló akadályokban a gyors és közönséges kúldeményeknek, ugymint: a podgyásznak megrogálása vagy elveszése, szállitási határidő mulasztása, javak sérülése, intézkedések nem követése, az árúnak késedelmes értesítése, s minden erre vonatkozó és történt hiányok kártalanítását.

Utastással és szakmabeli tanácssal szolgál s utasoktól vagy mállakúldóktól elfogad mindennemű bizományt is, véghezvitel végett Tiszteletteljesen Reutenauer Konrad és társa.

459. 1—6.

A két vi

— „Önök olvástá met, Virgil Georgicj most Aristophanesről alatt.”

— Tudjuk — m — „Jól van. —

— „Nos? Ön kívá mondá Pugo.

— „En a muszá mindig... hogy i mint élvezője hódoltau hadd valljam be pirult tettem eredeti művekk tenő, a mint hiszem.

— Lelkenre m Anastazio, miatt szék tes tudót karjába zár Ugyanezen egy napon a